
Слагаемые.
Сумма



7

3

41
8 2

5 9
+1



10

7

69
4 3

5 8
-1



3 -

- 2

8

1

-2- 2

2 = 1

7 = 5

6 = 4

+ 2 = 10

10 - = 9

8 = 6



Вычисли

Молодцы!



Составь по схеме задачу

6 3

?



Составь по схеме задачу

?

9

4



8

Сколько мишек всего?

Каких мишек больше
 и на сколько?

4 + 2 = 6

4 – 2 = 2



9

Сколько кукол всего?

Каких кукол больше и на 
сколько?

3 + 2 = 5

3 – 2 = 1



10

Сколько машин и самолетов всего?

На сколько самолетов
 больше, чем машин?

2 + 4 = 6

4 – 2 = 2



11

Сколько корабликов и лодок 
всего?

На сколько корабликов
 больше лодок?

3 + 2 = 5

3 – 2 = 1



12



13

3+2=5
3- 
слагаемое
2-слагаемое
5-сумма
3+2-суммаСумма чисел 3 и 2 равна 

5Назовите первое и второе слагаемые в 
каждой сумме и вычислите эти суммы

4+2=
□

3+1=
□

5+1=
□







16

2 + 2 
=

0 + 2 =

4 + 2 
=

6 – 
2 =

9 – 
2 =

7 – 
2 =

10 -  
=8

 - 2 
=6

Самостоятельная работа

1+1      2+1      2+2     3+1     3+2     4+1  



Мы ногами топ-топ,
Мы руками хлоп-хлоп,
А потом прыг-скок
А потом вприсядку, 
И опять  вприсядку,
Побежим мы по дорожке
Раз, два, три!
И похлопаем в ладошки
Раз, два, три!
И покрутим головами
Раз, два, три!
Все танцуйте вместе с нами
Раз, два, три!



6 к. 2 к.

? к.
6 + 2 = 8 (к.)

Ответ: 8 
книг.



3 с.

1 с.? с.
3 – 1 = 2 (с.)
Ответ: 2 собачки.





Домашнее  задание


